CORRIGENDA 393

## Corrigenda

## VOLUME 17, NUMBER 4

"Transient heat conduction between a sphere and a surrounding medium of different thermal properties." By J. R. Philip. pp. 423–30

Professor A. Brown has kindly pointed out to the author that brackets were omitted from equation (4.1) of the above paper, and that the consequences of this omission carried on to some later equations, namely, (4.2), (4.4), (5.2), (5.3), (7.1), (7.2), (7.3), and (7.4). All the terms that appear before the summation sign in the numerator of the right-hand member of equation (4.1) should be enclosed in square brackets. The error affects the higher terms of a number of "small time" expansions, but does not influence the conclusions of the paper.

## VOLUME 18, NUMBER 3

"Transport coefficients for low energy electrons in crossed electric and magnetic fields."

By R. L. Jory. pp. 237–56

Page 252, Table 3:

The values attributed to Engelhardt, Phelps, and Risk in the last column of the table are incorrectly quoted. Their values (calculated at  $300^{\circ}$ K), which were plotted correctly in Figure 4, should read down the table as follows:  $1\cdot60$ ,  $1\cdot58$ ,  $1\cdot53$ ,  $1\cdot49$ ,  $1\cdot41$ ,  $1\cdot36$ ,  $1\cdot31$ ,  $1\cdot28$ ,  $1\cdot22$ ,  $1\cdot18$ ,  $1\cdot13$ ,  $1\cdot11$ ,  $1\cdot09$ ,  $1\cdot09$ ,  $1\cdot09$ ,  $1\cdot10$ ,  $1\cdot11$ ,  $1\cdot12$ ,  $1\cdot15$ .